

SODELUJTE PRI TRAJNOSTNI PREOBRAZBI EVROPE IN SE PRIJAVITE NA NAGRADNI NATEČAJ SME ENTERPRIZE!

Ali veste, da je trajnostni razvoj priložnost za rast malih in srednje velikih podjetij (MSP)? Zagotavlja lahko dostop do ključnih virov in priložnosti ter dolgoročni gospodarski uspeh in hitrejše okrevanje v kriznih časih.

Generali želi evropska mala in srednje velika podjetja podpreti pri njihovem prehodu na trajnostni razvoj in tako zagotoviti prepoznavnost najboljših praks na področju trajnostnega poslovanja.

SME EnterPRIZE je pobuda Skupine Generali, namenjena **trajnostnim malim** in **srednje velikim podjetjem**, ki bodo lahko s svojimi **trajnostnimi poslovnimi modeli** in **uspešnimi zgodbami** v navdih drugim podjetnikom ob vključevanju in uvedbi **trajnostnih poslovnih praks**.

Najvidnejša trajnostna podjetja bodo imela priložnost postati eden naših junakov trajnosti, predstavljenih na dogodku, na katerem bodo sodelovale institucije EU in bo potekal v Bruslju spomladi 2024.

CILJI

1.

VEČJA PREPOZNAVANJE TRAJNOSTNIH MSP

Predstavitve junakov trajnosti na nacionalni ravni in v Bruslju

2.

SPODBUJANJE UVEDBE TRAJNOSTNIH POSLOVNIH MODELOV

Izmenjava zgodb o uspehu trajnostnih MSP na spletni platformi

3.

SPODBUJANJE JAVNE RAZPRAVE O TRAJNOSTNOSTI

Objava Bele knjige SME EnterPRIZE, ki dokazuje pozitivno povezavo med trajnostnim poslovanjem in finančno uspešnostjo MSP



SLOVESNOST S
PODELITVIJO NAGRAD



PLATFORMA



RAZISKAVE

DVE PODROČJI TRAJNOSTNEGA DELOVANJA



OKOLJE

Pozitiven vpliv na okolje (zmanjšanje porabe energije, recikliranje in predelava surovin, prakse krožnega gospodarstva).



DRUŽBA

Izboljšanje dobrega počutja zaposlenih in družin, pozitiven vpliv na skupnosti in geografska področja (prispevki k organizacijam ali projektom v skupnosti, prostovoljno delo zaposlenih, zaposlovanje/opolnomočenje prikrajšanih oseb).



SLOVENIJA



NAGRADNI NATEČAJ SME ENTERPRIZE

je namenjen slovenskim malim in srednje velikim podjetjem, ki poslujejo v Sloveniji.



PRIJAVE NA TEKMOVANJE

so odprte **od 10. aprila do 10. junija 2024.**

Zmagovalce vsake kategorije – **junake trajnosti** – bo določila žirija, ki jo sestavljajo ugledni strokovnjaki iz akademske sfere, podjetniki, predstavniki medijev in Generalija.



PODELITEV NAGRAD

bo jeseni 2024 v Ljubljani ob prisotnosti vseh finalistov nagradnega natečaja. Poleg spodbujanja trajnosti v poslovanju bo Generali nagradil zmagovalca posamezne kategorije z denarno nagrado **v višini 10.000 evrov.**

Drugouvrščeno podjetje bo prejelo paket Generalijevih zavarovanj za mala in srednje velika podjetja.

Slovensko podjetje z najboljšo trajnostno poslovno prakso, ki ga bo med slovenskimi zmagovalci izbrala **mednarodna žirija**, pa bo imelo priložnost, da se predstavi na evropskem dogodku, ki bo spomladi 2025 v Bruslju.



SPREJMI TE POVABILO ZA SODELOVANJE V NAGRADNEM NATEČAJU

SME EnterPRIZE in poskrbite, da bo vaš trajnostni poslovni model odmeval v Sloveniji in tudi mednarodno. Postanite junak trajnosti in skupaj z nami podprite razvoj bolj vključujočega in bolj zelenega gospodarstva. Pravila natečaja in prijavnico najdete na **www.generali.si/sme-enterprize.**